

2022年4月1日

各位

会社名 ブライトパス・バイオ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 永井 健一
 (コード番号：4594 東証マザーズ)
 問合せ先 管理部長 吉田 哲也
 (irpr@brightpathbio.com)

(数値データ訂正) 「業績予想の修正に関するお知らせ」における XBRL データの書式の一部訂正について

2022年3月30日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」に添付した XBRL データの書式に一部訂正がございますので、下記の通りお知らせするとともに、訂正後の XBRL データを送信いたします。なお、開示資料そのものにつきましては、訂正はございません (XBRL データの訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております)。

記

【訂正前】

1. 2022年3月期通期業績予想数値の修正 (2021年4月1日～2022年3月31日)

	売上高	営業 <u>収益</u>	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 2	百万円 △1,852	百万円 △1,852	百万円 △1,854	円 銭 △36.49
今回修正予想 (B)	17	△1,852	△1,852	△1,854	△36.49
増減額 (B - A)	15	0	0	0	
増減率 (%)	750.0	0.0	0.0	0.0	
(ご参考) 前期実績 (2021年3月期)	2	△1,732	△1,738	△1,719	△36.14

【訂正後】

1. 2022年3月期通期業績予想数値の修正 (2021年4月1日～2022年3月31日)

	売上高	営業 <u>利益</u>	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 2	百万円 △1,852	百万円 △1,852	百万円 △1,854	円 銭 △36.49

今回修正予想 (B)	17	△1,852	△1,852	△1,854	△36.49
増減額 (B - A)	15	0	0	0	
増減率 (%)	750.0	0.0	0.0	0.0	
(ご参考) 前期実績 (2021年3月期)	2	△1,732	△1,738	△1,719	△36.14

以 上